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UNE NOUVELLE DIMENSION
DE LA MOBILITÉ.
DÉCOUVREZ LA NOUVELLE NISSAN PIXO. TOUT SIMPLEMENT.
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PAINT THE TOWN

Consommation combinée : 5.2 à 4.4 l/100 km. Émissions de CO2 combinées : 
122 à 103 g/km (directives 80/1268/UE).

_TOUT ATOUT !

_SIX TEINTES _CONSOMMATION 
RÉDUITE
à partir de 4.4 l/100 km (combinée)

_ÉMISSIONS 
DE CO2 RÉDUITES
à partir de 103 g/km (combinées)

M = Métallisée avec propriétés anti-rayures
S = Standard

Greyish Blue (M) / ZLZ Silver (M) / Z2S Blue (M) / ZKY

Black (M) / ZAM Bright Red (S) / Z9T

PRENEZ PLACE.DONNEZ LE TON. INDIVIDUALISEZ VOTRE PIXO.

Demandez à votre agent NISSAN de 
vous présenter les accessoires PIXO.

Sellerie en noir

White (M) / ZHJ

Remarque : les équipements décrits dans cette brochure peuvent varier en fonction des niveaux de finition. 
Vous trouverez les caractéristiques exactes et les variantes d’équipement détaillées dans notre liste de prix.

ELLE ANNONCE LA COULEUR !
Et pour assurer son eff et, la PIXO est joliment lookée : poignées et rétroviseurs 
extérieurs couleur carrosserie, jantes acier 14" enjoliveurs ou jantes en alliage 14". 
Quant aux antibrouillards, leur design original attire tous les regards.

JOUEZ LA SÉCURITÉ !
En PIXO, vous arriverez sereinement à bon port : ABS, assistance au freinage, ESP et 
EBD vous aident à maîtriser les situations périlleuses. Les sièges enfants sont 
solidement fi xés aux points ISOFIX pour la sécurité des petits passagers. Et les airbags 
conducteur, passager, latéraux et rideaux vous protègent tous en cas de coup dur.

LE CONFORT HAUT LA MAIN !
Volant réglable en hauteur, direction assistée, verrouillage centralisé avec télécommande 
à distance, lève-vitres électriques à impulsion – tout ce confort est de série. 
Avec la radio-CD qui vous permet aussi d’écouter vos fi chiers MP3 et la climatisation 
manuelle, chaque déplacement est un plaisir.
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Longueur : 3565 mm

Empattement : 2360 mm

Remarque : les équipements décrits dans cette brochure peuvent varier en fonction des niveaux de finition. 
Vous trouverez les caractéristiques exactes et les variantes d’équipement détaillées dans notre liste de prix.
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SHIFT_  

SHIFT_ est pour nous une invitation à explorer encore ce 
que l’on croit déjà bien connaître. Une invitation à s’ouvrir 
à l’inédit. À poser les questions que personne ne pose. À 
trouver les réponses que personne ne trouve. Chez 
NISSAN, nous travaillons ainsi. À chaque jour son défi. 
Nous adoptons cette attitude pour toutes nos missions. La 
gamme de véhicules qui en résulte se démarque sans 
compromis de tout ce que vous connaissez. Bienvenue 
dans l’univers de NISSAN.

the way you move

Votre agent NISSAN :

Pour davantage d’informations concernant NISSAN ou pour obtenir l’adresse de l’agent le plus proche, composez le 0800 860 800 (numéro gratuit). Tout a été mis en œuvre pour s’assurer que le contenu de la présente publication soit 
conforme à la réalité et à jour à la date de l’impression (février 2011). Dans le cadre de sa politique de perfectionnement continu des produits, NISSAN se réserve le droit d’apporter à tout moment, sans préavis, des modifications aux véhicules 
décrits et représentés. Ces modifications sont notifiées aux agents NISSAN dans les délais les plus brefs. Veuillez consulter votre concessionnaire local pour obtenir les informations les plus récentes. En raison des limites des techniques 
d’impression, les couleurs reproduites dans le présent document peuvent légèrement différer des couleurs réelles de la peinture ou des garnissages intérieurs. Tous droits réservés. La reproduction sous quelque forme ou par quelque moyen 
que ce soit de tout ou partie de la présente publication est interdite sans une autorisation écrite préalable de NISSAN. Les illustrations figurant dans ce prospectus ont été définies unitairement pour l’Europe. Certains détails concernant 
l’équipement peuvent varier sur les versions destinées au marché suisse. Veuillez s.v.p. consulter la liste des prix.

Ce prospectus est imprimé sur du papier sans chlore. PIXO – SFR – 2011-02 – Imprimé dans l’UE.
Création : CREAPRESS/BBDO. FRANCE – Tél. : +33 1 41 23 40 40. Production : E-GRAPHICS\FRANCE. France – Tél. : +33 1 49 09 25 35.

Visitez notre site internet : 

www.nissan.ch
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NISSAN PIXO

PREISLISTE	 LISTE DE PRIX	 LISTINO PREZZI

Gültig ab 	 Valable à partir du 	 Valevole dal 

1. April 2011	 1er avril 2011	 1º aprile 2011



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

	 VISIA	 ACENTA	 MORE

5-Gang-Schaltgetriebe	 12 990.–	 15 090.–	 16 590.–
Automatik, 4-stufig	 –	 16 590.–	 18 090.–

Sicherheit
ABS mit elektronischer Bremskraftverteilung und Bremsassistent	 •	 •	 •
Kopfstützen hinten, zwei	 •	 •	 •
Frontairbag Fahrer und Beifahrer	 •	 •	 •
Seitenairbag Fahrer und Beifahrer 	 •	 •	 •
Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen vier Sitzplätzen	 •	 •	 •
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne	 •	 •	 •
ISOFIX-Kindersitzbefestigung, hinten	 •	 •	 •
Leuchtweitenregulierung	 •	 •	 •
Nebelscheinwerfer	 –	 •	 •
Wegfahrsperre	 •	 •	 •
Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung	 –	 •	 •
Kofferraumfernentriegelung per Hebel, innen	 –	 •	 •
Warnleuchte und akustisches Warnsignal bei nicht angelegten Sicherheitsgurten Fahrer	 •	 •	 •
Warnleuchte bei nicht geschlossener Tür	 •	 •	 •
Komfort
Manuelle Klimaanlage mit Pollenfilter	 –	 1200.–	 •
Heiz- und Frischluftgebläse	 •	 •	 •
Elektrische Servolenkung	 •	 •	 •
Digitales Display	 •	 •	 •
Geschwindigkeitsmesser	 •	 •	 •
Kraftstoffanzeige	 •	 •	 •
Warnleuchte für Kraftstoffreserve	 •	 •	 •
Elektrische Fensterheber, vorne	 –	 •	 •
Höhenverstellbare Lenksäule	 •	 •	 •
Höhenverstellbarer Fahrersitz	 –	 –	 •
Rücksitzbank umklappbar	 •	 –	 •
Rücksitzbank geteilt umklappbar	 –	 •	 •
Handschuhfach, verschliessbar	 •	 •	 •
Getränkehalter, zwei vorne und zwei hinten	 •	 •	 •
Innenraumbeleuchtung	 •	 •	 •



Make-up-Spiegel Fahrer	 •	 •	 •
Schwenkbare Sonnenblenden, für Fahrer und Beifahrer	 •	 •	 •
Steckdose, 12 Volt, vorne	 •	 •	 •
Laderaumabdeckung, herausnehmbar	 •	 •	 •
Manuell einstellbare Aussenspiegel	 •	 •	 •
Heckscheibenwischer	 •	 •	 •
Aussen
Aussenspiegel in Wagenfarbe lackiert	 –	 •	 •
Türgriffe in Wagenfarbe lackiert	 –	 •	 •
14"-Stahlfelgen mit Radabdeckungen	 •	 •	 –

14"-Leichtmetallfelgen	 –	 –	 •
Felgengrösse	 155/65 R14	 155/65 R14	 155/65 R14

Reifengrösse	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14

Reserverad (Notrad)	 T115/70 R14	 T115/70 R14	 T115/70 R14

Audio
Radio/CD-Kombination, MP3-kompatibel, 1 DIN mit zwei Lautsprechern	 –	 •	 •
	
Optionspakete
Safety Pack: Elektronisches Stabilitätsprogramm ESP und Kopfairbags, vorne	 –	 1000.–	 1000.–
Metallic- oder Mineraleffektlackierung	 490.–	 490.–	 490.–
	



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

Technische Daten	 	 1.0 l 68 PS (50 kW)	 1.0 l 68 PS (50 kW)
Getriebe	 	 5-Gang-Schaltgetriebe	 Automatik, 4stufig

Motor-Bauart	 	 Otto	 Otto

Treibstoff	 	 Bleifreies Superbenzin nach DIN EN 228	 Bleifreies Superbenzin nach DIN EN 228

Anzahl Zylinder	 	 3	 3

Anzahl Ventile pro Zylinder	 	 4	 4

Hubraum	 cm3	 996	 996

Einspritzung	 	 Multipoint	 Multipoint

Abgasreinigungssystem	 	 3-Wege-Katalysator mit Lambda-Regelung, 	 3-Wege-Katalysator mit Lambda-Regelung,  
	 	 Aktivkohlefilter	 Aktivkohlefilter

Abgasnorm	 	 Euro 5	 Euro 5

	 VISIA	 ACENTA	 MORE

Auszug aus dem Nissan Original-Zubehör
14"-Leichtmetallfelgen, 5-Speichen-V-Design, passend für Serienbereifung, Satz à 4 Stück	 S	 S	 S

Rennstreifen-Set, weiss	 S	 S	 S

Rennstreifen-Set, schwarz	 S	 S	 S

Schmutzfänger, für vorne, Satz à 2 Stück	 S	 S	 S

Schmutzfänger, für hinten, Satz à 2 Stück	 S	 S	 S

Kofferraum-Abdeckungs-Heber	 S	 S	 S

NISSAN Einparkhilfe für hinteren Stossfänger, 4 Sensoren, schwarz, unlackiert	 S	 S	 S

NISSAN Einparkhilfe für vorderen Stossfänger, 4 Sensoren, schwarz, unlackiert	 S	 S	 S

Basis-Dachträger, Stahl, schwarz	 S	 S	 S

Stossfänger-Schutzfolien, transparent, Satz à 4 Stück	 S	 S	 S

Seitenschutzleisten, schwarz, lackierbar	 S	 S	 S

Aussenspiegel-Schutzleisten, Satz à 2 Stück	 S	 S	 S

Türgriff-Schutzfolien, transparent, Satz à 4 Stück	 S	 S	 S

Kofferraum-Teppichmatte, schwarz	 S	 S	 S

Kofferraum-Passformschale, soft	 S	 S	 S

Teppichmatten Velours, schwarz, Satz à 4 Stück	 S	 S	 S

Gummimatten, Satz à 4 Stück	 S	 S	 S

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.

• serienmässig
– nicht erhältlich
S Zubehör durch Händlernachrüstung



Höchstleistung1)	 PS (kW)/Drehzahl	 68 (50)/6000	 68 (50)/6000

Maximales Drehmoment1)	 Nm/Drehzahl 	 90/3400	 90/3400

Höchstgeschwindigkeit	 km/h	 155	 150

Beschleunigung 0–100 km/h	 s	 14	 17

Antrieb	 	 Vorderradantrieb	 Vorderradantrieb

Bremsen	 	 Hydraulisches Zweikreisbremssysstem mit	 Hydraulisches Zweikreisbremssysstem mit
	 	 Bremskraftverstärker, elektronischer	 Bremskraftverstärker, elektronischer
	 	 Bremskraftverteilung (EBD) und ABS, Scheiben- 	 Bremskraftverteilung (EBD) und ABS, Scheiben-
	 	 bremsen vorne, Trommelbremsen hinten	 bremsen vorne, Trommelbremsen hinten

Lenkung	 	 Zahnstangenlenkung mit Hilfskraftunterstützung	 Zahnstangenlenkung mit Hilfskraftunterstützung
	 	 (elektrisch)	 (elektrisch)

Vorderachse	 	 Einzelradaufhängung, McPherson-Federbein	 Einzelradaufhängung, McPherson-Federbein

Hinterachse	 	 Torsionsstarrachse mit Schraubenfedern	 Torsionsstarrachse mit Schraubenfedern

Treibstoff-Normverbrauch 715/2007 
(in der Fassung der Anpassungsverordnung 692/2008A)2)

Gesamt	 l/100 km	 4.4	 5.2

Städtisch	 l/100 km	 5.5	 6.7

Ausserstädtisch	 l/100 km	 3.8	 4.5

CO2-Emissionen	 g/km	 103	 122

Abmessungen und Gewichte
Länge	 mm	 3565–3665	 3565–3665	

Breite	 mm	 1600–1630	 1600–1630

Höhe	 mm	 1470	 1470	

Radstand	 mm	 2360	 2360

Leergewicht3)	 kg	 930	 955

Maximale Zuladung3)	 kg	 320	 295

Zulässiges Gesamtgewicht3)	 kg	 1250	 1250

Anhängelast bei 12% Steigung gebremst	 kg	 200	 200

Anhängelast bei 12% Steigung ungebremst	 kg	 100	 100

Zulässige Achslast vorne	 kg	 700	 700

Zulässige Achslast hinten	 kg	 650	 650

Zulässige Stützlast	 kg	 50	 50

Kofferraumvolumen nach VDA-Messung bei aufgestellten Rücksitzlehnen4)	 l	 129	 129

Kofferraumvolumen nach VDA-Messung bei umgelegten Rücksitzlehnen	 l	 367	 367

Wendekreis (zwischen Randsteinen)	 m	 9	 9

Tankinhalt	 l	 35	 35

1)	 Gemäss EU-Richtlinie 1999/99/EU
2)	 Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.
3)	 Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug. 
	 Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.
4)	Messung bis unter die Kofferraumabdeckung



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

	 VISIA	 ACENTA	 MORE

Boîte manuelle à 5 vitesses	 12 990.–	 15 090.–	 16 590.–
Boîte automatique à 4 rapports	 –	 16 590.–	 18 090.– 

Sécurité
ABS avec répartiteur électronique de la force de freinage et assistance au freinage d’urgence	 •	 •	 •
Appuis-tête arrière, deux	 •	 •	 •
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant	 •	 •	 •
Airbags latéraux pour conducteur et passager avant 	 •	 •	 •
Ceintures de sécurité à trois points à toutes les places	 •	 •	 •
Ceintures à l’avant avec prétensionneurs et limiteurs d’efforts	 •	 •	 •
Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfants aux places arrière	 •	 •	 •
Phares avec réglage de la hauteur du faisceau 	 •	 •	 •
Phares antibrouillard	 –	 •	 •
Antidémarrage	 •	 •	 •
Verrouillage central avec télécommande	 –	 •	 •
Déverrouillage interne du coffre par levier	 –	 •	 •
Signal d’alerte acoustique et lumineux d’attache de ceinture de sécurité conducteur 	 •	 •	 •
Signal lumineux d’ouverture des portières	 •	 •	 •
Confort
Climatisation manuelle avec filtre à pollen	 –	 1200.–	 •
Ventilateur à air chaud et froid	 •	 •	 •
Direction assistée électrique	 •	 •	 •
Écran numérique	 •	 •	 •
Tachymètre	 •	 •	 •
Jauge d’essence	 •	 •	 •
Voyant lumineux pour niveau de carburant (réserve)	 •	 •	 •
Lève-vitres électriques, avant	 –	 •	 •
Colonne de direction réglable en hauteur	 •	 •	 •
Siège conducteur réglable en hauteur	 –	 –	 •
Banquette arrière rabattable	 •	 –	 •
Banquette arrière divisible et rabattable séparément	 –	 •	 •
Boîte à gants verrouillable	 •	 •	 •
Porte-canettes, deux à l’avant et deux à l’arrière	 •	 •	 •
Éclairage de l’habitacle	 •	 •	 •



Miroir de courtoisie conducteur	 •	 •	 •
Pare-soleil basculants conducteur et passager	 •	 •	 •
Prise 12 V à l’avant	 •	 •	 •
Espace de chargement avec plage arrière amovible	 •	 •	 •
Rétroviseurs extérieurs à réglage manuel	 •	 •	 •
Lave/essuie-glace arrière	 •	 •	 •
Extérieur
Rétroviseurs extérieurs couleur carrosserie	 –	 •	 •
Poignées de portières couleur carrosserie	 –	 •	 •
Jantes en acier 14" avec enjoliveurs	 •	 •	 –

Jantes en alliage léger 14"	 –	 –	 •
Dimensions des jantes	 155/65 R14	 155/65 R14	 155/65 R14

Dimensions des pneus	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14

Roue de secours (réserve)	 T115/70 R14	 T115/70 R14	 T115/70 R14

	
Audio
Radio/CD, compatible MP3, 1 DIN avec deux haut-parleurs	 –	 •	 •
	
Packs en option
Safety Pack : programme de stabilité électronique ESP et airbags de tête à l’avant	 –	  1000.–  	  1000.–  
Peinture effet métallisé ou minéral	 490.–	 490.–	 490.–



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

Données techniques	 	 1.0 l 68 ch (50 kW)	 1.0 l 68 ch (50 kW)
Transmission	 	 Boîte manuelle à 5 vitesses	 Boîte automatique à 4 rapports

Type de moteur	 	 essence à 4 temps	 essence à 4 temps

Carburant	 	 essence super sans plomb, DIN EN 228	 essence super sans plomb, DIN EN 228

Nombre de cylindres	 	 3	 3

Nombre de soupapes par cylindre	 	 4	 4

Cylindrée	 cm3	 996	 996

Injection	 	 Multipoint	 Multipoint

Purification des gaz d’échappement	 	 catalyseur 3 voies avec réglage lambda,	 catalyseur 3 voies avec réglage lambda,
	 	 filtre à charbon actif	 filtre à charbon actif

Norme de pollution	 	 Euro 5	 Euro 5

• de série	 – non disponible
S Accessoires montés par l’agent 

	 VISIA	 ACENTA	 MORE

Extrait accessoires d’origine NISSAN
Jantes en alliage léger 14", 5 rayons design en V, adaptables aux pneus de série, jeu de 4 pièces	 S	 S	 S

Jeu de bandes sport, blanches	 S	 S	 S

Jeu de bandes sport, noires	 S	 S	 S

Bavettes pour l’avant, jeu de 2 pièces	 S	 S	 S

Bavettes pour l’arrière, jeu de 2 pièces	 S	 S	 S

Plage arrière du coffre amovible	 S	 S	 S

Aide au parcage NISSAN pour pare-chocs arrière, 4 capteurs, noirs, non peints	 S	 S	 S

Aide au parcage NISSAN pour pare-chocs avant, 4 capteurs, noirs, non peints	 S	 S	 S

Porte-bagages de base, acier, noir	 S	 S	 S

Films de protection pour boucliers, transparents, jeu de 4 pièces	 S	 S	 S

Baguettes de protection latérales, noires, peuvent être peintes	 S	 S	 S

Baguettes de protection pour rétroviseurs extérieurs, jeu de 2 pièces	 S	 S	 S

Films de protection pour poignées de portières, transparents, jeu de 4 pièces	 S	 S	 S

Tapis de coffre, noir	 S	 S	 S

Bac de protection de coffre spécifique, souple	 S	 S	 S

Tapis velours, noir, jeu de 4 pièces	 S	 S	 S

Tapis en caoutchouc, jeu de 4 pièces	 S	 S	 S

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet très attractif.



Puissance maximale1)	 ch (kW) tours	 68 (50)/6000	 68 (50)/6000

Couple maximal1)	 Nm/tours	 90/3400	 90/3400

Vitesse maximale	 km/h	 155	 150

Accélération 0–100 km/h	 s	 14	 17

Entraînement	 	 traction avant	 traction avant

Freinage	 	 système de freinage hydraulique à deux 	 système de freinage hydraulique à deux
	 	 circuits avec renforçateur de la force de	 circuits avec renforçateur de la force de
 	 	 freinage, répartiteur électronique de la	 freinage, répartiteur électronique de la
 	 	 force de freinage (EBD) et ABS, freins à	 force de freinage (EBD) et ABS, freins à
 	 	 disques à l’avant, tambours à l’arrière	 disques à l’avant, tambours à l’arrière

Direction	 	 à crémaillère avec assistance électrique	 à crémaillère avec assistance électrique

Essieu avant	 	 suspension à roues indépendantes,	 suspension à roues indépendantes,
 	 	 amortisseur McPherson	 amortisseur McPherson

Essieu arrière	 	 essieu de torsion rigide à ressorts hélicoïdaux	 essieu de torsion rigide à ressorts hélicoïdaux

Consommation normalisée de carburant 715/2007 
(conformément aux termes de l’ordonnance 692/2008A)2)

Mixte	 l/100 km	 4.4	 5.2

Urbaine	 l/100 km	 5.5	 6.7

Extra-urbaine	 l/100 km	 3.8	 4.5

Émissions de CO2	 g/km	 103	 122

Dimensions et poids
Longueur	 mm	 3565–3665	 3565–3665	

Largeur	 mm	 1600–1630	 1600–1630

Hauteur	 mm	 1470	 1470	

Empattement	 mm	 2360	 2360

Poids à vide3)	 kg	 930	 955

Charge maximale3)	 kg	 320	 295

Poids total admissible3)	 kg	 1250	 1250

Charge tractable sur pente de 12%, freinée	 kg	 200	 200

Charge tractable sur pente de 12%, non freinée	 kg	 100	 100

Charge admissible sur l’essieu avant	 kg	 700	 700

Charge admissible sur l’essieu arrière	 kg	 650	 650

Charge du timon admissible	 kg	 50	 50

Volume du coffre (selon les mesures VDA) avec dossiers arrière relevés4)	 l	 129	 129

Volume du coffre (selon les mesures VDA) avec dossiers arrière rabattus	 l	 367	 367

Diamètre de braquage (entre trottoirs)	 m	 9	 9

Capacité du réservoir	 l	 35	 35

1)	 Selon la norme 1999/99 EU
2)	 La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.
3)	 �Conformément aux directives UE. Le poids à vide s’entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord. 	
La charge max. sera réduite en fonction des options et/ou des accessoires installés.

4)	 Mesures comprenant les dimensions sous la plage arrière



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

	 VISIA	 ACENTA	 MORE
 
Cambio manuale, 5 marce	 12 990.–	 15 090.–	 16 590.–
Cambio automatico, 4 rapporti	 –	 16 590.–	 18 090.–

Sicurezza
ABS con ripartizione elettronica della forza frenante e assistenza alla frenata	 •	 •	 •
Poggiatesta posteriori, due	 •	 •	 •
Airbag frontali conducente e passeggero anteriore	 •	 •	 •
Airbag laterali conducente e passeggero anteriore	 •	 •	 •
Cinture di sicurezza a tre punti su tutti i quattro posti	 •	 •	 •
Pretensionatore e limitatore di forza anteriore	 •	 •	 •
Fissaggio ISOFIX per seggiolini, dietro	 •	 •	 •
Regolazione portata fari	 •	 •	 •
Fari fendinebbia	 –	 •	 •
Antifurto immobilizzatore	 •	 •	 •
Chiusura centralizzata con telecomando 	 –	 •	 •
Apertura del bagagliaio tramite leva nell’abitacolo	 –	 •	 •
Spia acustica e luminosa per cintura di sicurezza conducente non allacciata 	 •	 •	 •
Spia luminosa porte aperte	 •	 •	 •
Comfort
Climatizzatore manuale con filtro antipolline	 –	 1200.–	 •
Bocchette di aerazione aria calda e fresca	 •	 •	 •
Servosterzo elettrico	 •	 •	 •
Display digitale	 •	 •	 •
Tachimetro	 •	 •	 •
Indicatore livello carburante	 •	 •	 •
Spia luminosa per riserva carburante	 •	 •	 •
Alzacristalli elettrici anteriori	 –	 •	 •
Piantone dello sterzo regolabile in altezza	 •	 •	 •
Sedile conducente regolabile in altezza	 –	 –	 •
Divano posteriore ribaltabile	 •	 –	 •
Divano posteriore ribaltabile separatamente	 –	 •	 •
Cassetto portaoggetti con serratura	 •	 •	 •
Portabibite, due anteriori e due posteriori	 •	 •	 •
Illuminazione abitacolo	 •	 •	 •



Specchietto di cortesia lato conducente	 •	 •	 •
Alette parasole mobili per conducente e passeggero 	 •	 •	 •
Presa 12 Volt, anteriore	 •	 •	 •
Copribagagliaio estraibile 	 •	 •	 •
Retrovisori esterni regolabili manualmente 	 •	 •	 •
Tergilunotto	 •	 •	 •
Esterno
Retrovisori esterni nel colore della vettura	 –	 •	 •
Maniglie delle porte nel colore della vettura 	 –	 •	 •
Cerchi in acciaio 14" con copriruota	 •	 •	 –

Cerchi in lega leggera 14"	 –	 –	 •
Dimensione cerchi	 155/65 R14	 155/65 R14	 155/65 R14

Dimensione pneumatici	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14	 4 1/2 J x 14

Ruota di scorta (ruotino) 	 T115/70 R14	 T115/70 R14	 T115/70 R14

	
Audio
Combinazione radio/CD, compatibile MP3, 1 DIN con due altoparlanti	 –	 •	 •
	
Pacchetti opzionali
Safety Pack: controllo elettronico della stabilità ESP e airbag a tendina, anteriori	 –	 1000.–   	  1000.–   
Vernice metallizzata o a effetto minerale 	 490.–	 490.–	 490.–
	



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

Dati tecnici	 	 1.0 l 68 CV (50 kW)	 1.0 l 68 CV (50 kW)
Cambio 	 	 manuale a 5 marce	 automatico a 4 rapporti

Tipo motore	 	 a ciclo Otto	 a ciclo Otto

Carburante	 	 benzina super senza piombo secondo	 benzina super senza piombo secondo 
	 	 DIN EN 228	 DIN EN 228

Numero di cilindri	 	 3	 3

Numero di valvole per cilindro	 	 4	 4

Cilindrata	 cm3	 996	 996

Iniezione	 	 multipoint	 multipoint

Sistema di depurazione dei gas di scarico	 	 catalizzatore a 3 vie con sonda lambda, 	 catalizzatore a 3 vie con sonda lambda, 
	 	 filtro al carbone attivo	 filtro al carbone attivo

• equipaggiamento di serie	
– non disponibile
S Accessori per montaggio successivo da parte dell’agente

	 VISIA	 ACENTA	 MORE
 
Estratto dagli accessori originali NISSAN
Cerchi in lega leggera 14", design a 5 razze a V, adatti agli pneumatici di serie, set di 4 pz. 	 S	 S	 S

Set strisce sportive, bianco	 S	 S	 S

Set strisce sportive, nero	 S	 S	 S

Paraspruzzi anteriori, set di 2 pz. 	 S	 S	 S

Paraspruzzi posteriori, set di 2 pz. 	 S	 S	 S

Cordini sollevamento copribagagliaio	 S	 S	 S

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti posteriore, 4 sensori, nero, non verniciato 	 S	 S	 S

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti anteriore, 4 sensori, nero, non verniciato	 S	 S	 S

Portapacchi base, acciaio, nero	 S	 S	 S

Pellicola protettiva paraurti, trasparente, set di 4 pz. 	 S	 S	 S

Liste protettive laterali, nero, verniciabili	 S	 S	 S

Liste protettive retrovisori esterni, set di 2 pz. 	 S	 S	 S

Pellicola protettiva maniglie, trasparente, set di 4 pz. 	 S	 S	 S

Tappeto bagagliaio, nero	 S	 S	 S

Vasca sagomata bagagliaio, morbida	 S	 S	 S

Tappetini in velluto, nero set di 4 pz.	 S	 S	 S

Tappetini in gomma, set di 4 pz. 	 S	 S	 S

Il vostro agente NISSAN vi sottoporrà volentieri l’attrattiva offerta completa.



Norma sui gas di scarico	 	 Euro 5	 Euro 5

Potenza massima1)	 CV (kW)/giri	 68 (50)/6000	 68 (50)/6000

Coppia massima1)	 Nm/giri	 90/3400	 90/3400

Velocità massima	 km/h	 155	 150

Accelerazione da 0 a 100 km/h	 s	 14	 17

Trazione	 	 anteriore	 anteriore

Impianto frenante	 	 doppio circuito idraulico servo-assistito, riparti-	 doppio circuito idraulico servo-assistito, riparti-
	 	 zione elettronica della forza frenante (EBD) e	 zione elettronica della forza frenante (EBD) e
	 	 ABS, freni a disco anteriori, a tamburo posteriori	 ABS, freni a disco anteriori, a tamburo posteriori

Sterzo	 	 a pignone e cremagliera servo-assistito (elettrico)	 a pignone e cremagliera servo-assistito (elettrico)

Sospensione anteriore	 	 a ruote indipendenti, ammortizzatore	 a ruote indipendenti, ammortizzatore 
	 	 tipo McPherson	 tipo McPherson

Sospensione posteriore	 	 bracci longitudinali con molle elicoidali	 bracci longitudinali con molle elicoidali

Consumo normalizzato di carburante 715/2007 
(nella versione aggiornata 692/2008)2)

Ciclo misto	 l/100 km	 4.4	 5.2

Urbano	 l/100 km	 5.5	 6.7

Extraurbano	 l/100 km	 3.8	 4.5

Emissioni di CO2	 g/km	 103	 122

Dimensioni e pesi
Lunghezza	 mm	 3565–3665	 3565–3665	

Larghezza	 mm	 1600–1630	 1600–1630

Altezza	 mm	 1470	 1470	

Passo	 mm	 2360	 2360

Peso a vuoto3)	 kg	 930	 955

Carico massimo3)	 kg	 320	 295

Peso totale ammesso3)	 kg	 1250	 1250

Carico rimorchiato frenato con pendenza del 12% 	 kg	 200	 200

Carico rimorchiato non frenato con pendenza del 12%	 kg	 100	 100

Carico ammesso asse anteriore	 kg	 700	 700

Carico ammesso asse posteriore	 kg	 650	 650

Carico d’appoggio ammesso	 kg	 50	 50

Volume bagagliaio secondo misurazione VDA con schienali sedili posteriori alzati4)	 l	 129	 129

Volume bagagliaio secondo misurazione VDA con schienali sedili posteriori abbassati	 l	 367	 367

Diametro di sterzata	 m	 9	 9

Capacità serbatoio	 l	 35	 35

1)	 Secondo direttiva UE 1999/99/UE
2)	 Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.
3)	 ���Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo. 	
Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati. 

4) Misurazione fino a copertura del bagagliaio



NISSAN PIXO

Nissan gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*
3 Jahre Lackgarantie*
12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

* Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN GARANTIELEISTUNGEN

Informationen zu Nissan Finance  sowie Auskünfte über die vorteilhaften 	
Konditionen erhalten Sie bei Ihrem Nissan Händler oder direkt unter 	
der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

NISSAN FINANCE



Ogni nuova vettura Nissan è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*
Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*
Garanzia anticorrosione di 12 anni*

* Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, Nissan offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu’à 100 000 km)*
Garantie de 3 ans sur la peinture*
Garantie anticorrosion de 12 ans*

* Offres soumises aux conditions générales de garantie.

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Vous obtiendrez des informations concernant Nissan Finance ainsi que des 	
renseignements relatifs à nos conditions avantageuses auprès de votre agent Nissan 	
ou directement en composant le numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

NISSAN FINANCE

Informazioni su Nissan Finance come pure ragguagli sulle favorevoli 	
condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente Nissan 	
o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).

NISSAN FINANCE



NISSAN SWITZERLAND

Nissan Center Europe GmbH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. NISSAN SWITZERLAND 
behält sich das Recht vor, die Preise sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne 
Voranzeige zu ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige Änderungen. 
Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations non contraignantes. 
NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de modifier prix et équipements à tout moment 
et sans avis préalable. Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles 
modifications. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND si riserva il diritto di 
modificare prezzi ed equipaggiamenti in qualsiasi momento e senza preavviso. Il 	
vostro agente NISSAN vi informerà volentieri di eventuali modifiche. Questo listino prezzi 
sostituisce tutti i precedenti.
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